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Καλθςπζρα ςασ 

Καλωςορίηουμε όλουσ που με τθ ςυμμετοχι ςασ μασ 

ςτθρίηετε και ςυμβάλετε ςτον αγϊνα μασ για να μθν κλείςει το 

μοναδικό Γθροκομείο του νθςιοφ μασ το οποίο καλφπτει 

ςοβαρζσ κοινωνικζσ ανάγκεσ, που ςτισ μζρεσ μασ κα 

πολλαπλαςιαςτοφν. 

ασ καλζςαμε λοιπόν εδϊ για να ακοφςετε τθ δικιά μασ 

αλικεια για το Γθροκομείο, από τουσ ανκρϊπουσ που 

εργάηονται δϊδεκα και πλζον χρόνια. 

Πιςτεφουμε ότι, μόνο όλοι μαηί μποροφμε να 

καταφζρουμε κάτι ςτουσ δφςκολουσ καιροφσ που περνάμε, 

γιατί το ζνα μετά το άλλο προςπακοφν να αφαιρζςουν τα 

δικαιϊματά μασ . Η δφναμι μασ είναι ςτθν ενότθτα και ςτθν 

κοινι δράςθ. 

Σο Γθροκομείο Ικαρίασ, το λειτουργεί από το 1997 θ 

Μθτρόπολθ άμου ςτα πλαίςια των φιλανκρωπικϊν 

δραςτθριοτιτων τθσ Εκκλθςίασ. Σο Γθροκομείο μπορεί να 

βρίςκεται ςε μοναςτθριακι ζκταςθ αλλά καταςκευάςτθκε εξ 

ολοκλιρου με δωρεζσ και εργαςία Ικαριωτϊν, ντόπιων και 

μεταναςτϊν.  

Οι θλικιωμζνοι που φιλοξενεί (ο αρικμόσ κυμαίνεται) 

δίνουν όλθ τουσ τθ ςφνταξθ. Δυςτυχϊσ απλοί ςυμπολίτεσ μασ 

προτείνουν οι τρόφιμοι να δίνουν τθν περιουςία τουσ ςτο 

Γθροκομείο, και αν αφιςουμε φυςικά να ιςχφςει κάτι τζτοιο 

ςε λίγο καιρό μεγάλο κομμάτι τθσ Νικαριάσ κα ανικει ςτθ 

Μθτρόπολθ άμου. 

 



 ε λ ί δ α  | 2 

 

Οκτϊ εργαηόμενοι (θ μία διευκφντρια) με ςφμβαςθ 

εργαςίασ αορίςτου χρόνου λειτουργοφν εδϊ και δεκατζςςερα 

χρόνια το Γθροκομείο. Αυτό ςθμαίνει ότι τισ βάρδιεσ του 

24ωρου καλφπτουν τζςςερισ εργαηόμενοι (για να βγαίνουν τα 

‘ρεπό’) που εκτελοφν κακικοντα πολλϊν ειδικοτιτων 

(μαγείρεμα, ςυχνά βαριά νοςθλεία, ενζςεισ, κακαριςμοφσ 

κατακλίςεων, κακθμερινι κακαριότθτα όλου του κτιρίου 

κ.λ.π.) τθν προςπάκειά μασ να τα βγάλουμε πζρα ςυχνά 

ξεπερνάμε τα όρια τθσ αντοχισ μασ. 

Όςο για εξειδικευμζνο προςωπικό είχε προςλάβει θ 

Διοίκθςθ νοςθλεφτρια, θ οποία ζφυγε όταν τελείωςε θ 

ςφμβαςι τθσ. Θα μποροφςε να παραμείνει ςτο ίδρυμα εάν 

ικελαν. 

Όπωσ αντιλαμβάνεςτε αρκετοί από τουσ θλικιωμζνουσ 

ζχουν ςοβαρά πακολογικά κινθτικά προβλιματα και 

απαιτείται ιδιαίτερθ φροντίδα τθν οποία παρζχουμε όλα αυτά 

τα χρόνια άψογα, όχι γιατί το λζμε εμείσ αλλά γιατί το 

διαπιςτϊνουν κάκε μζρα όςοι επιςκζπτονται το Γθροκομείο. 

ε περίπτωςθ που κάποιοσ θλικιωμζνοσ παρουςιάςει ςοβαρό 

πρόβλθμα με τθν υγεία του, οι εργαηόμενοι, καλοφμε γιατρό 

από το Νοςοκομείο και πάντα ανταποκρίνονται με προκυμία. 

υχνά απαιτείται και θ μεταφορά τουσ ςτο Νοςοκομείο. Ακόμθ 

αρκετζσ φορζσ εκτόσ ωραρίου αςχολοφμαςτε με εκδθλϊςεισ, 

ςυντιρθςθ, βάψιμο των χϊρων κ.α. με δικά μασ ζξοδα. 

Κάνουμε ςυνεχείσ επιςκζψεισ όταν ζχουμε άρρωςτο εκτόσ 

βάρδιασ από κακαρό ενδιαφζρον. Πρζπει να τονίςω ότι θ μόνθ 

βοικεια που ζχουμε είναι από τουσ εκελοντζσ και ειδικά δφο 

ανκρϊπουσ, τον Κο Κϊςτα και τθν Κα Σοφλα Καβαρλίγκου που 

ζρχονται ςε κακθμερινι βάςθ ςτο ίδρυμα. 
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Παρά τθ μεγάλθ προςπάκεια που καταβάλουμε να τα 

προλάβουμε όλα, τόςο λίγοι που είμαςτε, ζχουμε να 

αντιμετωπίςουμε εδϊ και ζξι χρόνια τθν ψυχολογικι πίεςθ τθσ 

Διοίκθςθσ που ςυνεχϊσ μασ λζει ότι κλείνει, όχι μόνο ςε εμάσ 

αλλά και ςτουσ θλικιωμζνουσ με αποτζλεςμα να είμαςτε ςε 

ςυνεχι ζνταςθ και εμείσ αλλά περιςςότερο οι θλικιωμζνοι. 

Προςπακϊντασ να μασ πείςει θ Διοίκθςθ ότι οικονομικά 

το ίδρυμα βουλιάηει, φτάνει ςυχνά ςτο ςθμείο να μασ 

προτρζπει να αδειάηουμε τισ ςακοφλεσ ςκουπιδιϊν ςτουσ 

κάδουσ και να τισ ξαναχρθςιμοποιοφμε, να πλζνουμε τισ γάηεσ, 

να αδειάηουμε τουσ κακετιρεσ, πράγματα τα οποία ευτυχϊσ 

ποτζ δεν εφαρμόςαμε και αποφφγαμε τισ μολφνςεισ. Σα γάντια 

που χρθςιμοποιοφμε, το Νova για τθν τθλεόραςθ, τθν 

αςφρματθ ςυςκευι τθλεφϊνου τα πλθρϊνουμε μόνοι μασ. ε 

ςχζςθ με το τθλζφωνο, ςασ κάνουμε γνωςτό ότι τελευταία θ 

προϊςταμζνθ το κλειδϊνει όταν φεφγει, με αποτζλεςμα να μθ 

μποροφμε να επικοινωνοφμε με το Νοςοκομείο και με όποιον 

άλλον χρειαςτοφμε. 

Δεν είμαςτε μικροπρεπείσ  που λζμε όλα αυτά αλλά 

κζλουμε να ςασ τονίςουμε τισ δυςκολίεσ που 

αντιμετωπίηουμε. Για παράδειγμα ηθτϊντασ τουσ μιςκοφσ μασ 

απ τθ Διευκφντρια μασ απαντοφςε ότι δεν υπάρχει οφτε 1€ και 

να άμε να δουλζψουμε μετά τθ βάρδια του Γθροκομείου ςε 

δεφτερθ δουλειά για να πλθρωκοφμε από εκεί. Αυτό ιταν ζνα 

από τα ανζκδοτά τθσ. 
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Η απαξίωςθ απζναντί μασ από τθν πλευρά τθσ Διεφκυνςθσ 

εκδθλϊκθκε ςε ςθμείο να κλειδϊνει τα τρόφιμα και να ςτζλνει 

μζλθ τθσ οικογζνειάσ τθσ, όταν λείπει, να βγάλουν ότι 

χρειαηόμαςτε, ενϊ τθν ίδια ϊρα μασ εμπιςτεφεται να ζχουμε 

ςτθν ευκφνθ μασ φάρμακα βαριάσ νοςθλείασ (ψυχοφάρμακα). 

Η απειλι εδϊ και ζξι χρόνια ότι κα κλείςει γίνεται 

απόφαςθ τθσ Μθτρόπολθσ άμου που μασ ανακοινϊκθκε ςτισ 

29 Απριλίου τελείωσ τυχαία.  

Παρότι ο Διμαρχοσ και τα μζλθ του Δθμοτικοφ 

υμβουλίου που το γνϊριηαν, δεν πιραν τισ απαιτοφμενεσ 

πρωτοβουλίεσ, δεν ζγινε κατορκωτό να ςυγκαλζςουν ζκτακτο 

δθμοτικό ςυμβοφλιο όπωσ επανειλθμμζνα τουσ ηθτοφςαμε. 

Μπροςτά ςε αυτζσ τισ μεκοδεφςεισ τθσ Διοίκθςθσ του 

Γθροκομείου και τθν παντελι αδράνεια χρόνια τϊρα πρϊθν 

και νυν δθμοτικϊν αρχϊν ϊςτε ν απαιτιςουμε πανδθμοτικζσ 

κινθτοποιιςεισ το Γθροκομείο να ενταχκεί ςτθν Τγειονομικι 

Περιφζρεια που υπάγεται και το Νοςοκομείο, παρά τθν 

παντελι εγκατάλειψθ του Τπουργείου Τγείασ Πρόνοιασ που 

κυμικθκε μετά από δεκατζςςερα χρόνια να κάνει ζλεγχο ενϊ 

οφείλει να λειτουργεί το ίδιο τζτοια ιδρφματα, παρά ταφτα οι 

ελάχιςτοι εργαηόμενοι κινθτοποιθκικαμε και κάναμε γνωςτό 

το πρόβλθμα ςτθν Ικαρία και όχι μόνο. 

Γιατί θ Διευκφντρια που εργάηεται από τότε που ξεκίνθςε 

θ λειτουργία του ιδρφματοσ χαίρεται που κλείνει; 

Είναι μια ςτάςθ που δθμιουργεί ςε εργαηόμενουσ, 

τροφίμουσ και ςτουσ ςυγγενείσ τουσ ερωτθματικά. 

 

Ερϊτθςθ 
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Γιατί θ Διοίκθςθ του Γθροκομείου πράγματα που κα 

μποροφςαν να φτιαχτοφν (μθχάνθμα που ςθκϊνει αρρϊςτουσ 

που είναι δωρεά, πλυντιριο πιάτων, ψυγείο, ςτεγνωτιριο, 

υδραυλικά κ.α.)  τ’ άφθςαν ςτθν τφχθ τουσ υποβακμίηοντασ 

ζτςι τθ λειτουργία του ιδρφματοσ; Γεννιτρια που ποτζ δεν 

αγοράςτθκε παρότι ςφλλογοσ από Ράχεσ ζκανε ‘μακαρονάδα’ 

μετά τισ μεγάλεσ χιονοπτϊςεισ του 2004 για το ςυγκεκριμζνο 

λόγο.  

Σι ςτόχο ζχει θ εςκεμμζνθ εγκατάλειψθ; 

Ζχοντασ ακόμα μια δωρεά από τθν Ολυμπιάδα του 2004 

μοιράςτθκαν ςτα ιδρφματα όλθσ τθσ Ελλάδασ όλοσ ο 

εξοπλιςμόσ των ςπιτιϊν που ζμεναν οι ακλθτζσ. Μζςα ςε αυτά 

ιταν και το δικό μασ Γθροκομείο. 

το ίδρυμα ζφταςαν οριςμζνα, τα υπόλοιπα 

αποκθκεφτθκαν ςτο θςυχαςτιριο του Δεςπότθ και ςτο 

Μοναςτιρι τθσ Λευκάδασ. 

Σο Διοικθτικό υμβοφλιο του Γθροκομείου ςτισ 

ςυναντιςεισ του με τον εβαςμιότατο κεωροφςε περιττό να 

ενθμερϊςει εμάσ για τισ αποφάςεισ τουσ. 

Αγαπθτοί ςυνδθμότεσ θ ςυνζχιςθ τθσ λειτουργίασ του 

Γθροκομείου μασ αφορά όλουσ και πρϊτα απϋ όλα τον ίδιο τον 

Διμο.  

Όπωσ αντιλαμβάνεςτε μζρεσ τϊρα με ςτιριξθ 

ςυνδθμοτϊν μασ και ςωματείων και κυρίωσ με το ωματείο 

Εργαηομζνων του Νοςοκομείου είμαςτε ςε κινθτοποιιςεισ. 

Εκδόςαμε και κυκλοφορίςαμε ςτουσ αρμόδιουσ φορείσ, ςτα 

Μ.Μ.Ε. και όςο μπορζςαμε ςε όλθ τθν Ικαρία δελτίο Σφπου. Σα 

Ερϊτθςθ 

Ερϊτθςθ 
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ςωματεία και οι ςφλλογοι, μασ ζςτειλαν ψθφίςματα 

ςυμπαράςταςθσ. 

τθ ςυγκζντρωςθ του Εργατικοφ Κζντρου ςτισ 11 Μαΐου 

τονίςτθκε από όλουσ τουσ ομιλθτζσ θ ανάγκθ να μθν κλείςει το 

Γθροκομείο οφτε μζρα και να μθν απολυκεί κανζνασ 

εργαηόμενοσ. 

 

Πιςτεφουμε ότι όλοι μαηί κα τα καταφζρουμε. Μασ 

περιμζνουν κι άλλοι αγϊνεσ για το Νοςοκομείο που 

μεκοδεφεται να γίνει Κζντρο Τγείασ όπωσ και για τα χολεία 

μασ. 

Θα ςτακοφμε ςε ζνα ζνα ςτα επιχειριματα που 

επικαλείται ο εβαςμιότατοσ ςτθν τετραςζλιδθ επιςτολι του. 
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Οι τρεισ λόγοι που επικαλείται ο ςεβαςμιότατοσ 

Μθτροπολίτθσ άμου Ευςζβιοσ πάνω ςτουσ οποίουσ επιχειρεί να 

ςτθρίξει τθν απόφαςι του να ςταματιςει τθ λειτουργία του 

ιδρφματοσ: 

1. τατικότθτα του κτιρίου 

α) Επικαλείται τθν ζκκεςθ αυτοψίασ τθσ Διεφκυνςθσ Σεχνικϊν 

Εργαςιϊν Περιφερειακισ Ενότθτασ άμου που ζγινε ςτισ 18 

Απρίλθ, τϊρα δθλαδι παραμονζσ Πάςχα,  με αφορμι τισ 

καταςτροφικζσ βροχοπτϊςεισ οι οποίεσ όλοι γνωρίηουμε ότι 

ζγιναν τον Οκτϊβρθ ακριβϊσ ζξι μινεσ πριν. 

οβαρά τα ερωτιματα που προκφπτουν 

 Θζλει να μασ πει ο ςεβαςμιότατοσ Μθτροπολίτθσ ότι 

ενϊ ςε όλθ τθν Ικαρία θ αυτοψία για τισ καταςτροφζσ, 

ειδικά ςε ςπίτια ζγινε το Νοζμβρθ , ςτο Γθροκομείο 

περίμενε ζξι μινεσ μετά για να καλζςει τθν αρμόδια 

υπθρεςία; Δε κζλουμε να πιςτεφουμε ότι θ Διοίκθςθ κα 

μποροφςε να επιδείξει τζτοια ανευκυνότθτα. 

 Οι ρωγμζσ παρουςιάςτθκαν - ναι ι όχι- ςτο κτίριο εδϊ 

και πάνω από δζκα χρόνια; Σίποτα παραπάνω δεν 

παρουςιάςτθκε με τισ βροχοπτϊςεισ, οι οποίεσ ζπλθξαν 

όπωσ όλοι γνωρίηουμε τθν βορειοδυτικι κυρίωσ πλευρά 

του νθςιοφ. 

 Ζςτειλε τϊρα τθν αρμόδια υπθρεςία, για τθν αυτοψία, 

για να δικαιολογιςει τθ κζςθ του να κλείςει το 

Γθροκομείο; 

 Γνωρίηει –ναι ι όχι- ότι το ςυγκεκριμζνο ςθμείο με τισ 

τριχοειδείσ ρωγμζσ και ρθγματϊςεισ δεν ζχει πρόβλθμα 

ςτατικότθτασ, όπωσ βεβαιϊνει ειδικόσ μθχανικόσ; Να 

ςθμειωκεί ότι ςε αυτά τα δωμάτια δε ςτεγάηεται πια 

κανζνασ θλικιωμζνοσ. 

Ερϊτθςθ 

Ερϊτθςθ 

Ερϊτθςθ 

Ερϊτθςθ 
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2. Οικονομικοί  λόγοι 

Όπωσ αναφζρει ο εβαςμιότατοσ δεν επαρκεί θ 

αυτοχρθματοδότθςθ αυτι που προτείνει και επιδιϊκει το 

υπουργείο εδϊ και κάτι χρόνια για όλο τον κοινωνικό τομζα 

(κλειςτά ιδρφματα ςαν το δικό μασ, νοςθλευτικά ιδρφματα, 

παιδικοφσ ςτακμοφσ κ.α.) 

Με δφο λόγια λζει ότι τα ζςοδα το 2010 ιταν 82.091,45 € από 

τα τροφεία δθλαδι από το ςφνολο των ςυντάξεων των 

θλικιωμζνων και 72.294,53 €  από δωρεζσ, ςφνολο 156.015,98€ 

ενϊ τα ζξοδα 239.175€ γι’ αυτό λζει μεγάλο μζροσ του χρζουσ 

εξόφλθςε θ Ιερά Μθτρόπολθ και οι Ενορίεσ τθσ Ικαρίασ.  

Θζλει να μασ πει ότι δεν είναι μζςα ςτισ υποχρεϊςεισ τθσ 

Ιεράσ Μθτρόπολθσ και των Ενοριϊν τθσ Ικαρίασ θ οικονομικι 

ςυμβολι τουσ ςτθ λειτουργία του Εκκλθςιαςτικοφ Γθροκομείου;  

Αν όχι για ποιο λόγο μαηεφουν τα λεφτά από τουσ πιςτοφσ κάκε 

Κυριακι; 

τα ζξοδα του ιδρφματοσ κζλουμε να προςκζςουμε  το 

πρόςτιμο που δίνουμε ςτο Ι.Κ.Α., γιατί ποτζ δεν πλθρϊνεται μζςα 

ςτθν προκεςμία και ζτςι κάποια ςτιγμι ζφταςε το ποςό ςτισ 

130.000€. 

Πρζπει να αναφζρουμε ότι όλθ τθν τροφοδοςία και ότι 

χρειαηόμαςτε για να λειτουργιςει το ίδρυμα (κατεψυγμζνα 

λαχανικά, κρζατα, κιμάδεσ, απορρυπαντικά, χαρτικά, πάνεσ 

ακράτειασ και λοιπά), εκτόσ από ευπακι προϊόντα (φροφτα, 

γιαοφρτια, αυγά), τα χορθγεί εδϊ και ενάμιςθ χρόνο περίπου θ 

εταιρεία  GLAROS. 

 

 

Ερϊτθςθ 

Ερϊτθςθ 
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Από το 2006 και μετά ζχουν ενδιαφερκεί να ςτεγαςτοφν ςτο 

Γθροκομείο γφρω ςτα ςαράντα με πενιντα άτομα. Η προϊςταμζνθ 

του ιδρφματοσ με τθν πρόφαςθ ότι κλείνουμε ζχει αποκλείςει όλεσ 

τισ αιτιςεισ για νζουσ τροφίμουσ. Ζχουν ςτεγαςτεί μόνο δζκα με 

δϊδεκα άτομα και αυτά με τθν παρζμβαςθ τρίτων. Αν για το 2010 

τα ζςοδα από τα τροφεία δϊδεκα θλικιωμζνων είναι 82.000€, από 

εικοςιτζςςερισ τροφίμουσ κα είναι τα διπλά. Σα ζξοδα των 

εργαηομζνων είτε οι γζροντεσ είναι δϊδεκα είτε εικοςιτζςςερισ 

είναι τα ίδια. 

 

Δεν αναφζρει  ο εβαςμιότατοσ αν επιδοτείται θ Μθτρόπολθ 

από κρατικά και ευρωπαϊκά κονδφλια. 

 

Γεννάει ερωτθματικά το αντιφατικό γεγονόσ ότι τθν ϊρα που θ 

Διοίκθςθ του Γθροκομείου αποφαςίηει το κλείςιμο του, τθν ίδια 

ϊρα απαιτεί τθν δωρεά 1.000.000$ ενόσ αποκανόντα  

ςυμπατριϊτθ μασ ςτθν Αμερικι που τθν άφθςε με εντολι τθν 

επζκταςθ κακ’ φψοσ του Εκκλθςιαςτικοφ Γθροκομείου Ικαρίασ. 
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3. Νομικό πλζγμα και ειδικότθτεσ 

Ο ςεβαςμιότατοσ επικαλείται τθν ζκκεςθ από το Τπουργείο 

Τγείασ και Κοινωνικισ Αλλθλεγγφθσ, του ϊματοσ Επικεωρθτϊν 

Τπθρεςιϊν Τγείασ και Πρόνοιασ (.Ε.Τ.Τ.Π), Σομζασ ελζγχου 

Πρόνοιασ θ οποία όπωσ αναφζρει διαπίςτωςε ελλείψεισ ςτο 

νομικό πλαίςιο τθσ Μονάδασ Φροντίδασ Ηλικιωμζνων μθ 

κερδοςκοπικοφ χαρακτιρα  (Μ.Φ.Η.ΜΚ) τθσ Ιεράσ Μθτρόπολθσ 

άμου και Ικαρίασ και ελλείψεισ ςε εξειδικευμζνο προςωπικό. 

Μασ προκάλεςε εντφπωςθ το γεγονόσ ότι το Τπουργείο 

κυμικθκε μετά από δεκατζςςερα χρόνια να επιςκεφτεί το 

Γθροκομείο Ικαρίασ. 

Παρόλα αυτά,  αυτά που εμείσ διαπιςτϊςαμε από τισ 

ερωτιςεισ τθσ Κασ Μαχαίρα ωσ παρατθριςεισ ιταν ότι ελάχιςτα 

άτομα κάνουν όλεσ τισ δουλειζσ πράγμα που απαγορεφεται 

δθλαδι τθ ίδια ϊρα τα ίδια άτομα να μαγειρεφουν, να κακαρίηουν, 

να φροντίηουν τουσ θλικιωμζνουσ. 

Όςο για το εξειδικευμζνο προςωπικό, θ Διοίκθςθ είχε 

προςλάβει νοςθλεφτρια με 8μθνθ ςφμβαςθ. Όταν πζραςε το 

8μθνο τθν ζδιωξε. 

Η μζκοδοσ τθσ διοίκθςθσ του Γθροκομείου να φορτϊνει τουσ 

εργαηόμενουσ με όλα τα κακικοντα δεν είναι καινοφρια, το ίδιο το 

Τπουργείο Τγείασ  Πρόνοιασ τθν εφαρμόηει ςτα ιδρφματα που 

λειτουργεί. Θα μποροφςε θ διοίκθςθ να είχε ξεχωρίςει ειδικότθτεσ  

αυτό όμωσ δεν τθ ςυνζφερε διότι κα απαιτοφςε διπλάςιο 

προςωπικό. Ενϊ λοιπόν μασ χρθςιμοποίθςε θ Διοίκθςθ, χρόνια 

τϊρα, με τον χειρότερο τρόπο ενϊ λειτουργιςαμε το Γθροκομείο 

φκάνοντασ ςτα όρια τθσ αντοχισ μασ τϊρα μασ αςκεί ψυχολογικι 

βία λζγοντασ ότι είμαςτε ανεπαρκείσ γι’ αυτό που τόςα χρόνια 

προςφζραμε. Ακόμα κι αν προςλάβει τισ ειδικότθτεσ που αναφζρει 
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θ Επικεϊρθςθ και μακάρι να τισ προςλάβει, το υπάρχον 

προςωπικό δεν περιςςεφει.  

 

Αγαπθτοί ςυνδθμότεσ τονίηουμε ξανά τουσ ςτόχουσ του 

αγϊνα που ζχουμε ξεκινιςει. 

 Να μθν κλείςει το Γθροκομείο οφτε μια μζρα. 

 Να μθν απολυκεί οφτε ζνασ εργαηόμενοσ και  

 Ο Διμοσ να αναλάβει τισ υποχρεϊςεισ του. 

 

 


